

雅度口腔跨年感恩回馈火热进行中

1月15日,德国种植体免费送

参加爱牙大讲坛跨年专场,对话两大种植牙名家

由云南青基会发起,雅度口腔共同举办的“希望牙科慈善嘉年华”至今已有半个月,众多南京市民在看牙、种牙的同时也纷纷捐助善款,用来帮助贫困地区的孩子们。这些慈善之举同样也打动了雅度口腔的合作伙伴——同为德国知名企业的德国ICX公司,不仅向“希望牙科”捐助善款,在新年到来之际,为了对向“希望牙科”捐助善款的南京市民表达谢意,德国ICX公司特别向南京缺牙市民免费提供德国种植体,以助他们在新年实现好牙梦想。“免费德国种植体+德国牙科”,这样的年终大礼,对南京缺牙市民来说诱惑不小。

通讯员 赵云龙



香港种牙名家梁颖恒博士作种牙点评

两大博士跨年种牙专场 对话名家机不可失

据悉,1月15日爱牙大讲坛跨年专场将在雅度口腔院内隆重举行。这次刚好赶上跨年感恩回馈及慈善嘉年华活动的尾声,所以雅度口腔特意邀请了北京大学口腔医学院周苗博士及香港大学口腔医学院梁颖恒博士莅临现场。届时,国内种植牙领域的两位高手将就“德国种植技术优点”等缺牙市民关心的话题展开精彩讲演,市民在现场说不定还有机会与这些名家对话。

德国厂商助力“希望牙科” 德国种植体免费馈赠市民

为表达对“希望牙科”大型公益慈善活动的敬意,德国ICX公司将会在此次专场活动中赞助免费种植体。参与方式很简单,市民只要参加1月15日“爱牙大讲坛跨年专场”即可获现场抽奖机会。奖品可是价值9500元的德国ICX种植体!岁末年终,仅此一次,仅限1月15日当天,数量有限。

“雅度口腔为云南贫困地区青少年儿童提供免费的口腔

检查和医疗服务,还举办这样的慈善嘉年华活动,让更多缺牙市民受益。这让我们深受感动,所以我们决定向南京缺牙市民免费提供德国种植体,让他们在岁末年终能种上一口好牙,欢乐过新年!”了解到雅度口腔跨年感恩回馈暨慈善嘉年华活动目的之后,德国ICX公司中国区负责人表示一定要为这样的慈善活动奉献出一片爱心。



活动链接

拨打84783589报名 缺牙市民可获3重豪礼

为让缺牙市民岁末年终拥有好牙,在种牙的同时享受到慈善爱心带来的回馈,也为回报多年来南京缺牙市民对雅度口腔的支持与厚爱,1月15日当天,德国ICX公司和雅度口腔特为广大缺牙市民送出3重豪礼:

- 1.凡参加本次活动的缺牙市民,均可享受德国西诺德口腔CT拍摄半价一次,成功种牙CT拍摄费再免;
- 2.凡参加本次活动的缺牙市民,现场均可参与抽奖,抽中即可免费获得德国ICX公司送出的价值9500元的德国种植体1颗;
- 3.如顾客需要种植多颗牙,中奖后仍能享受雅度口腔跨年感恩回馈充300元抵3000元的优惠。

报名热线: 025-84783589

教师“下企业” 高管“上讲台”

南工校与15家企业签“校企合作协议书”,共建生产实训基地

1月5日,已有近百家成员单位的江苏地质职业教育集团,在2015年年会上又迎来了15家新成员。作为集团理事单位的江苏省南京工程高等职业学校与15家成员单位签订了“校企合作协议书”,并建立校企共建生产实训基地15个。

校企共同培养“双师”队伍

专业教师下企业,企业一线优秀技术人员上讲台,南工校建立了动态的兼职教师库,“校企合作协议书”规定,南工校聘请企方高层管理人员为校方客座教授,开展定期的系统教学或不定期的专题讲座,指导学生顶岗实习,而南工校定期派遣一定数量的专业骨干教师到企业挂职锻炼,培养“双师”队伍。

近两年,江苏地质职业教育集团企业有240名工程技术人员担任兼职教师,参与学生的顶岗实习、毕业论文指导及答辩,68名教师深入集团企业一线,带着企业经验参与专业建设、课程设置、教材开发、人才培养等,使职业教育更加契合市场与企业的发展需求。

2015年,在“双师”队伍共同指导下,该校师生在全省职业院校技能大赛中,共获得金牌14枚,银牌11枚,铜牌6枚。该校商务管理系会计专业学生在全国电商大赛中以全国第九的成绩晋级决赛,信息工程系的科普动漫类作品《爱护森林——不要让我们的地球变成一片荒芜》荣获

全国青少年科学影像节科普动画一等奖,还荣获科学万花筒最佳单项奖1项,CECTV中国少年科普创意奖1项,单项作品二等奖8项,三等奖10项。在第二十二届江苏省青少年科技模型竞赛中,建筑科技模型团队荣获团体一等奖,学生荣获一等奖2名,二等奖7名。学校电子电气科技团队《四合一职场环境安全健康检测仪》等8项学生创新作品入围江苏省第七届职业教育创新大赛成果展评。地质工程类科普团队的职业安全健康科普与教育科学工作室还荣获江苏省青少年科学工作室。学校还入选江苏省科普教育基地。

“旺进淡出”的三个校中厂

自2014年开始,南工校建立了“土木实验室”“祥瑞检测”“电子产品生产车间”三个校中厂。所谓校中厂,就是指学校投入营业场所,以专业教师和学生为工作人员,企业投入管理模式和业务资源,将实际的企业环境引入教学环境,并将两者有机交融。“我们采用旺季顶岗实习、淡季返回教室学习的灵活模式,使学生在校中厂真实的生产车间

锻炼,提前了解未来工作岗位的需要。”南工校钦惠平校长说,截至目前,三个校中厂共接受顶岗实习学生426人次,累计实训4万多小时。

今年学校拟增五个热门专业

实践经验足,学生就业自然就要顺利很多。记者与南工校招就处处长许曙青谈起学生就业问题时,他脱口而出一串数字:“2015年初次就业率97.24%,年终就业率99.45%,专业对口率90.1%,地质、工程测绘类专业类薪资水平都在5000-6000元,工程地质勘查专业薪资水平在8000元以上。毕业生就业满意度达99.1%,毕业生就业岗位适应度98.8%,毕业生就业岗位稳定性99.88%,用人单位对我校毕业生满意度98.7%。”

专业跟着市场走,就业前景最好的专业自然是校方关注重点,许曙青告诉记者,2016年学校还将拟增加动漫制作技术、宝石鉴定与加工、工业机器人技术、物联网应用技术、安全健康与环保专业。

现代快报记者 刘惠勤

美国欧洲投资移民专家接待日等你来

美国投资移民:美国投资移民经历了2次涨价风波,最新消息表明,当前没有任何提案被提交到国会,现在的时间也不允许新的提案被提交投票审议。所以,可默认为美国投资移民EB-5作为一个项目会继续存在到2016年9月30日。但是EB-5项目可延续到9月30日,并不代表从现在起到9月30日这段时间里,EB-5不会涨价!接下来,只要有预算法案在国会某次会议被提交,随时有可能投票通过。

爱尔兰投资移民:爱尔兰政府于2012年推出了投资移民政策。对申请人没有经商背景的要求,没有年龄的限制,没有英语的要求。配偶和18岁以下子女可以一起申请。和英国投资方式相似,爱尔兰也是通过50万欧元投资企业,投资期4年,或100万欧元购买国债,投资期5年等方式取得绿卡。

法国投资房产即可移民:购买33万欧元位于南半球的法属领地留尼旺的酒店式公寓,99年产权、18年的包租协议以及可观的年回报率使得这个项目在欧洲市场脱颖而出,每年购房者坐享收益。

塞浦路斯买房移民:购买30万欧元的永久独立产权,即可一步到位取得欧盟的永久绿卡。其优势有:无居住要求,不影响申请人在国内的工作和生活;子女享受英式教育,并可前往欧美一流学府深造;审理速度快,周期短,半年之内即可取得身份;房产可出租,可自住。

活动预告:1月16日13:30,南京鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦10F,澳星举办美国/欧洲投资移民专家接待日,席位有限,敬请预约:025-86827163。

加拿大移民留学利好,进入抢房时代

2015年中国海外置业、购买海外房产的人,每季度增长约25%,越来越多的投资者选择到海外投资房地产,以实现资产多元化。加拿大作为优选移民国,华人较为集中的温哥华频现“月光盘”。据分析,造成房价上涨的原因不外乎为买方需求量大、低利率以及海外买家对本地地产有高度兴趣,因为大温地区与许多其他地区相比,投资环境更为稳定,所以许多具有中国背景的投资人,纷纷将本地的房地产市场视为一个“避风港”。

1月9日,南京英达出国公司在金陵饭店二期亚太商务楼3楼会议室6,举行加拿大投资移民、留学、房产说明会,特邀资深

专家进行加拿大移民、留学、房产政策的分析探讨,内容有:2016年加拿大最新移民政策;如何申请加拿大名牌公立高中;曼省快速留学工作移民项目温哥华、多伦多优质房产详解。著名开发商亲临现场,届时推出加拿大温哥华水岸地标豪邸2 River Green,业主不仅能拥有1.1公里的水滨长廊,更能享受五星级的设施和待遇。活动现场奖品多多、惊喜多多!现场签约还有多种优惠!

主题:加拿大移民、留学、房产说明会;**时间:**1月9日(周六)14:00;**地点:**新街口汉中中路2号金陵饭店二期亚太商务楼3楼会议室6;**电话:**025-86816058